Freiwillige Feuerwehr Mainz – Kostheim 1874 e.V.

Freiwillige Feuerwehr Mainz-Kostheim Am Mainzer Weg 3 • 55246 Mainz-Kostheim



www.feuerwehrkostheim.de

An alle Vereinsmitglieder der Freiwilligen Feuerwehr Mainz-Kostheim 1874 e.V.

Michael Stark

1. Vorsitzender
e-Mail: Michael.Stark@feuerwehrkostheim.de

Kostheim, den 18.4.2023

Einladung zur Mitgliederversammlung

Sehr geehrte Vereinsmitglieder,

am Sonntag, den 07. Mai 2023 findet um 11:00 Uhr im Gemeindezentrum Ferrutiushaus, Herrenstraße 13, die nächste ordentliche Mitgliederversammlung der Freiwilligen Feuerwehr Mainz-Kostheim 1874 e.V. statt. Hierzu möchte ich Euch recht herzlich einladen.

Folgende Tagesordnungspunkte wurden festgelegt:

- 1. Begrüßung durch den Vorsitzenden
- 2. Totengedenken
- 3. Jahresbericht des Schriftführers
- 4. Jahresbericht des Kassierers
- 5. Bericht der Revisoren
- 6. Entlastung des Vorstandes und des Kassierers
- 7. Jahresberichte aus den aktiven Abteilungen
 - a. des Wehrführers
 - b. des Jugendfeuerwehrwartes
 - c. des Leiters der Kindergruppe
- 8. Wahl eines Wahlausschusses
- 9. Neuwahlen
 - a. Wahl des 1. Vorsitzenden
 - b. Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden
 - c. Wahl des Schriftführers
 - d. Wahl des Kassierers
 - e. Wahl von Beisitzern
 - f. Wahl eines Revisors
- 10. Jubiläum 150 Jahre Feuerwehr Kostheim 2024
- 11. Anträge
- 12. Verschiedenes

Anträge sind schriftlich bis zum 30. April 2023 bei der Feuerwehr Kostheim, Am Mainzer Weg 3, 55246 Mainz-Kostheim einzureichen.

Freiwillige Feuerwehr Mainz-Kostheim 1874 e.V.

gez. Michael Stark - 1. Vorsitzender